



现代快报

家电狂购季

接踵而至的中秋国庆，无疑将成为家电圈里的最后一场肉搏战，观望了许久的消费者是时候出手购置整套家电了吗？现代快报家电版为此特别联手苏宁、五星、国美三大家电连锁卖场以及各大家电品牌全面启动中秋国庆“家电狂购季”，实实在在地为消费者制定一份极具实际参考价值的《黄金季家电消费指南》。赶在金九银十到来之前，现代快报家电版记者特意走访了各大家电卖场以及各品类家电柜台，为消费者带来最新的家电消费资讯与动态，伴随着我们的系列报道，一起开始我们的家电狂购季，该出手时就出手吧！



家电狂购季 该出手时就出手！

现代快报全面启动中秋国庆“家电狂购季”

且看价格曲线 | 值得买

价格，始终是消费者最为关注的购买因素，记者在采访中了解到，对各品类家电价格走势的关注仍是今年双节家电销售的最热门话题，为此记者采访了苏宁、五星、国美三大连锁卖场，通过他们提供的2011年1月至8月的各品类家电售价的曲线图直观地向消费者展示9月、10月的价格走势，通过客观的曲线图，不难发现金九银十购买家电正当时。（如左图）

且看产品升级 | 可以买

空调、彩电作为家电消费中的大件，2011年的产品升级尤为明显。在即将到来的双节旺季，面对升级成熟的各线产品，绝对是消费者出手的好时机了。

今年6月空调能效补贴的叫停让变频空调迎来了全速普及的美好时光，国产空调大佬格力方面表示，受宏观政策调控影响，国内空调经过了近三年的高速增长期，目前的能效水平已经获得了较大的提高，加上变频空调拥有舒适、节能、快速制冷、制热等优越性，节能补贴的叫停，对定频空调来说无疑是个“打击”，出于成本的压力，目前定频空调和变频空调的价差最多

300—400元，最少的甚至仅有100元左右的差距，如此价差给变频空调提供了良好的销售空间，来自卖场的统计显示，无论是上架样机还是实际销量，变频空调已占据了相对明显的优势。针对装饰新房因空调挂机破坏了整体美感的需求短板，格力推出了U系列空调，它突出的超薄节能彻底解决了家居装修的这一担忧。

对彩电来说，如果说LED是去年中秋国庆的主角，那么今年则必将让位给3D智能了，作为标配的3D功能经过了一年多的深度推广，眼下已深入人心，为客厅购置一台具备3D选项的大屏电视已成为目前家庭彩电消费的普遍需求。

且看新品层出 | 应该买

各家电品类都会赶在中秋国庆销售旺季到来之前纷纷推出新品，为双节市场增添新鲜力量，并将成为双节促销的绝对主角。

记者近日获悉，作为双节销售的重磅品类更是新品倍出，厨电大佬方太也联手家装设计师全新发布代表着目前厨电业最高端的整体厨房套系——“总厨六系”，面市以来吸引了众多别墅级以及大户型居住者的关注；产品线最为丰富的海尔则针对家装需求强势推出“新除甲醛

”、“新风标”、“新风貌”、“新暖房”、“新关爱”五大“新”系列空调产品，彻底颠覆“温度调节”，以“定制”引领空调行业全面向“空气调节”转型，这也是海尔空调布局十一旺季的重要销售模式。

8月26日至8月28日，彩电大佬海信48英寸智能3D LED全球首发，海信对此表示，消费者的需求越来越精细越来越高端，所以现在的黄金季促销已不再是利用特价机的方式抛库存，更多地针对最新的产品线进行实在的促销销售，比如眼下最大的大屏3D电视，无疑将会成为今年中秋国庆促销的绝对主角。

且看花样促销 | 诱人买

今年的中秋、国庆时差并不大，无论是家电卖场还是家电品牌都会集中时段，铺天盖地地进行各种促销，吸引人气最大程度地促进销售。对于卖场来说，每年的促销战其实就是规模优势、服务力度、特价资源的比拼，卖场都会利用大单集采的方式，确立资源的低价优势。据国美南京分部透露，赶在今年双节旺季到来之前，国美大桥南路店将于9月9日开业，届时全场消费满8888元还将获赠32英寸液晶电视，据悉此次开业将是国美对中秋、十一资源的一次提前释放。

快报记者 王翌羽

新品上架

48英寸的视觉盛宴



推荐型号：
海信LED48K510G3D

视界突破：窄边框大视界。三星8.5代改良型无缝切割技术，使屏幕黑外框缩小至9.9mm，外形获得极窄视觉美感；海信像素扩展核心算法，使屏幕重显率提高，可视屏幕面积增大。

亮度突破：Hb增亮技术。将精密成型一层均一的棱镜图案的光学薄膜组装在背光源前面，使光源发出的光向显示设备使用者方向聚集，使正面亮度提高约100%。

智能突破：全方位智能电视。搭载HDTV-OS操作系统，包含海信应用商店，网络浏览器，无线传屏，华数等功能。

节能突破：电视大一寸，功耗少5W。提升了LED的发光效率，智能控制精确区域，使背光亮度更均匀、色彩渲染更真实、画质表现更惊艳、一级节能更环保。

快报记者 王翌羽

云计算已成大势所趋

日前，IBM在上海隆重召开了“IBM带你走进你的云——2011 IBM云计算高峰论坛”，同期发布了IBM的云计算战略。云计算背后的经济属性决定了云计算实际上是一种全新的生产力，它将如何管理IT的复杂性，重新审视IT之于社会的意义提到了一个前所未有的高度。更为重要的是，云计算将引发企业商业模式，行业生态，甚至整个社会生态系统的变革，就像计算机和互联网的出现改变了人类的文明进程，云计算也将深刻影响企业、行业，乃至整个社会的进步与发展。

快报记者 徐勇

江苏有线
媒体



云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒，即刻畅享高清频道，自由点播高清节目，更可以体验云媒体电视的精彩：电视商城放心购物，大屏影视书看报、上网冲浪，在家无限时K歌，联机游戏热血沸腾，更有可视电话，让远在天涯的亲友咫尺可见……南京市市区互动电视用户将陆续收到云媒体电视升级包，按照提示轻点遥控器，简单操作就能完成升级，让您尽情品味三网融合时代的生活之美。



江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司

详情请拨打客服热线：96296 WWW.NJCATV.NET

